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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta

Ciljevi izučavanja
predmeta

Analiza javnog sektora, upoznavanje i razumijevanje ravnoteže između privatnog i javnog sektora,
načina na koji se upotpunjavaju ta dva sektora i načina na koje država može efikasnije da ostvaruje
svoje ciljeve;

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

prof. dr Milivoje Radović – predmetni nastavnik

Metod nastave i
savladanja gradiva

Klasična predavanja i vježbe. Razgovor i objašnjenja u toku predavanja. Kratke usmene provjere
razumijevanja i poznavanja gradiva obrađenog na predavanjima i vježbama. Domaći zadaci i
seminarski radovi. Predviđena su dva kolokvijuma i završni (usmeni) isp

I nedjelja, pred. Javni sektor u mješovitoj privredi

I nedjelja, vježbe Javni sektor u mješovitoj privredi

II nedjelja, pred. Tržišna efikasnost

II nedjelja, vježbe  Tržišna efikasnost

III nedjelja, pred. Nesavršenost tržišta

III nedjelja, vježbe Nesavršenost tržišta

IV nedjelja, pred. Efikasnost i pravičnost

IV nedjelja, vježbe Efikasnost i pravičnost

V nedjelja, pred. Javna dobra i privatna dobra koja obezbjeđuje javni sektor

V nedjelja, vježbe Javna dobra i privatna dobra koja obezbjeđuje javni sektor

VI nedjelja, pred. Javni izbor

VI nedjelja, vježbe Javni izbor

VII nedjelja, pred. I kolokvijum

VII nedjelja, vježbe I kolokvijum

VIII nedjelja, pred. Proizvodnja od strane javnog sektora i birokratija

VIII nedjelja, vježbe Proizvodnja od strane javnog sektora i birokratija

IX nedjelja, pred. Eksterni efekti i životna sredina

IX nedjelja, vježbe Eksterni efekti i životna sredina

X nedjelja, pred. Analiza politike javnih rashoda

X nedjelja, vježbe Analiza politike javnih rashoda

XI nedjelja, pred. Cost-benefit analiza. Zdravstvena zaštita.

XI nedjelja, vježbe Cost-benefit analiza. Zdravstvena zaštita.

XII nedjelja, pred. Odbrana i tehnologija.Socijalno osiguranje.

XII nedjelja, vježbe Odbrana i tehnologija. Socijalno osiguranje.

XIII nedjelja, pred. Programi socijalne pomoći i preraspodjela nacionalnog dohotka. Obrazovanje.

XIII nedjelja, vježbe Programi socijalne pomoći i preraspodjela nacionalnog dohotka. Obrazovanje.

XIV nedjelja, pred. II kolokvijum

XIV nedjelja, vježbe II kolokvijum

XV nedjelja, pred. Završni ispit

XV nedjelja, vježbe Završni ispit

Obaveze studenta u
toku nastave

Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i rade kolokvijume.

Konsultacije Konsultacije se održavaju u utvrđenim terminima koji su objavljeni na sajtu ili putem mejla.

Opterećenje studenta u
casovima

Nedjeljno: 9 kredita x = sati Struktura: 2 sata za predavanja 2 sata za vježbe 2 sata samostalnog rada,
uključujući konsultacije. U semestru: Ukupno opterećenje za predmet 6x30 = 180 sati Struktura:
Nastava i završni ispit: 9x16nedelja= 96 sata Neophodne pripreme prije početka semestra
(administracija, upis, ovjera): 8x1= 8 sati. Dopunski rad za pripremu i polaganje ispita u popravnom
roku: 48sati
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Literatura J.E. Stiglitz «Ekonomija javnog sektora», Ekonomski fakultet, Beograd, 2008.god.

Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

- Dva kolokvijuma po 25 poena.Kolokvijumi se polažu elektronski. - Završni usmeni ispit koji obuhvata
cjelokupno gradivo nosi 25 poena. - Za seminarski rad može se dobiti maksimum 25 poena.

Posebne naznake za
predmet

Napomena

Ishodi učenja Po završetku predmeta, student će biti osposobljen da sagleda ulogu i značaj javnog sektora i kritički
evaluira ulogu države u ekonomiji, razumije metode analize i donošenja odluka u javnom sektoru i
oblike uređenja javnog sektora, analizira kako se može unaprijediti ekonomska efikasnost javnog
sektora u savremenim tržišnim ekonomijama, analizira ekonomske efekte strategija i projekata javnog
sektora i analizira specifične efekte primjene ekonomskih politika.
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